

# 陈中数理化正式升级为全日制学校

全省选拔初一和小学六年级新生 8月1日9点举行选拔考试暨招生说明会

随着独生子女的日益增多,现在教育孩子是一个家庭的大事,而优质教育资源不足、划片入学等问题,让很多孩子无缘优质教育资源。名校初中分校每年数万名学生报考,能录取的往往只有几千人。

怎样才能让更多的孩子有机会接受最好的教育,从而成功成才呢?陈中数理化培训学校在不断总结培训教育的同时,积极探索办学途径和参与有关教育部门的改革,并于今年开始实行全日制教育。“陈中数理化全日制学校就是要让更多的学生享受优质教育资源!”陈中校长说。 高兵



陈中数理化历经10年的发展,日渐升级为全日制学校

签约班和省级示范性名校签约班,将由陈中数理化学校最顶尖的老师辅导,签约班学生需要在学校学习三年,三年后参加中招考试,陈中数理化学校保证其能考上三所省重点名校或其他重点学校。考不上所签约学校的,陈中数理化将退还学生在校三年的学费。”

任战洪副校长所说的三所省重点名校指的是河南省实验中学、郑州一中和郑州市外国语学校。

对于小学六年级的签约班来说,分为两个层次,一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后,考上郑州枫杨外国语学校;二是学习一年以后,考上郑州中学、郑东中学、郑州一八联合国际学校等重点名校。

“这样分的目的,是为了对学生分层教学、因材施教。”陈中校长解释说,同时根据学生的学习水平不同,使其能够考上不同的名校。

“我和我的团队向所有家长承诺,如果三年后孩子没有达到我们承诺所考的学校,我们将三年的费用全部退还给家长!孩子交给我们,请家长们放心,给我们三年时间,我们将还给孩子和家长一个名校,实现你们的理想!”陈中校长的话掷地有声。

全日制签约班与其他公办学校一样,上课时间是周一至周五,初中各年级的课程都会按照教学进度开设。为此,陈中数理化已经在金水东路和黄河东路交叉口附近选择校区,实行全日制教学。

### 温馨提示:

根据家长的强烈要求,特推出2011年小升初(新六年级)周六、周日状元签约班,上外国语中学,计划招生60名,每班30名。咨询电话:0371-63860222 13733857717

### 建校十年 树立一面旗帜

陈中数理化创建于2000年9月。由当初的在校生共三人,单一的数学学科,一个初二教学班,一间10平方米的租赁教室(兼办公)的规模,发展到如今在校生5000多人,数、理、化等多种学科,100多个教学班,五十多间教室,自有产权3100多平方米,可同时容纳在校生近万人的综合性辅导培训中心。陈中数理化,在培训业已形成了以数学为龙头,物理化学齐头并进,数理化三足鼎立之势;同时兼开设英语、作文、写作与阅读、古诗词、美术、书法等学科。就数理化培训而言,其规模在郑州乃至中原独占鳌头。

为了满足学生就近学习,方便家长接送学生,确保学生安全,陈中数理化开办了八中教学分部、陇海路外语教学分部和文化路省实验中学分部。

如今,陈中数理化培养出了2009年郑州市中考第一名李焜辰、清华学子李晓娅等一大批优秀学子,2010年郑州市中考第一名周子琪如今也在陈中数理化学习。

“用诚心和良心办好辅导教育、用爱心和责任心对待每位学生”的理念已经使陈中成为中原教育界的一种现象、一面旗帜。

### 华丽转身 创办全日制学校

“陈中数理化要办全日制学校,将面向全省招收初一新生和小学六年级学生,通过考试就可以签约重点名校!”7月中旬,越来越多的家长注意到了陈中数理化的一系列重大举措。记者为此专程到郑州市文化路与农业路交叉口的金国商厦5楼该校总部,向校长陈中求证。

“陈中数理化作为河南教育培训行业最知

名的品牌,经过多年的厚积薄发,近日将正式升级为陈中数理化学校,面向全省招收初一新生和小学六年级学生,8月初通过选拔考试的学生,跟学校签约上名校!”对此,陈校长给了肯定答复。

### 全日制签约 实现名校梦想

陈中数理化学校副校长任战洪对于全日制新初一和小学六年级的招生情况做了详细说明,招生对象主要是小学六年级毕业生和小学五年级将要升六年级的学生。

新初一面向全省只招收两个班共60人,小学六年级同样面向全省也只招收两个班60人。要想参加陈中数理化学校的全日制签约班,必须通过8月1日上午9点进行的语数外三科选拔考试,成绩优秀者方可入学。

“新初一全日制签约班将分为省重点名校

## 暑假过半 温故知新

# 陈中“一人班”帮你打基础进名校

7月25日9点举办招生说明会敬请预约

“暑假已经过半了,眼看孩子就要开学了,前一段光顾着给孩子上预科班了,孩子突然发现上一学年的知识掌握得也不牢固了,该怎么办?”“马上要升初三了,突然发现初二的电学知识忘得差不多了,听说初三的物理很多是和电学有关的……”最近,陈中数理化培训学校不断接到家长或者学生们类似的求助电话,尤其是初三、高三的新生,面对来年将要参加的中、高考,显得很无措和迷茫。

为了帮助学生迅速回顾和掌握上一学年的知识,陈中数理化培训学校一人班基地特别开设班级。“预科学习固然重要,但温故知新确是不可少的,因为它是你的基础,是你走向中高考成功的阶梯,如果没有这个阶梯,我们怎么走进中高考成功的殿堂?”陈中数理化副校长任战洪说。 高兵



家长们详细咨询了陈中“一人班”的情况

### 上学年的知识忘了怎么办

据统计,全市70%以上的中小學生都参加了社会上的各类暑假培训班,而且以参加预科教育的为主。然而,随着暑假的过半,这些学生在参加预科培训后,回过头来重拾上一学年的课本,突然发现自己忘记了。

“我现在特别迷茫,以前这些知识都掌握得相当牢固的,初二电学的知识老师也反复强调,但现在回过头来,脑子里好像出现了知识空白区。”新初三的陈靖同学说:“初三预科学习中很多物理都和电学有关,我现在特别担心因此影响初三的学习和中考!”

陈中数理化培训学校副校长任战洪说:“现在很多家长功利心太强,急功近利,孩子的教育是一个长期的过程,这种心理不利于孩子的全

面发展。暑假的预科学习固然重要,但温故知新确是不可少的,因为它是你的基础,是你走向中高考成功的阶梯,如果没有这个阶梯,我们怎么走进中高考成功的殿堂?”

### 90%优等生有复习预习的好习惯

论语中有云“温故而知新”,可见对于知识的学习,在强调前瞻性的同时,也应该兼顾知识的温习。“由于我们的教育,现在的孩子已经养成很好的预习习惯,但也有很多学生忘却了温习的重要性。学过的知识不去复习,这在一定程度上将制约我们下一个阶段的学习和提高,因为我们的教育是连续性的,是以以前的知识为基础的。”任战洪说。

在一项对中、高考优等生的统计中显示,

90%的优等生不仅具有预习的习惯,更养成了良好的复习习惯。“要有计划地翻看自己的笔记本,温习以前学过的知识,去刻意地加深这些知识在脑海中的印象,不然就会忘记了。”2010年郑州市中考第一名、陈中数理化培训学校学生周子琪说:“如果说预习能使我们掌握二成新知识的话,那温习能使我们掌握四成的新知识,我想这就是‘温故而知新’的道理!”

周子琪还特别提醒初三的新生,中考中很多知识都和初二的知识有关,大家一定要做好初二知识的温习,只有这样才能更好地学习新知识,从容地面对中考。

### “一对一”是最有效的途径

“一对一”辅导就是一个老师,在一定时间

内只对一个孩子进行辅导,这种教育可以节省学习时间,但是缺少了课堂的气氛,有些孩子可能会不适应,会出现紧张的情况;而陈中数理化“一人班”完全把课堂搬进教室:一个学生、一位老师、一间教室,完全按照课堂教学模式,给孩子提问,让孩子解答,充分利用孩子的课堂积极性,让孩子在课堂上轻松学习。

“陈中数理化‘一人班’不是传统意义上的‘一对一’,也不是简单的VIP,它是VIP中的VIP,我们配备了最先进的教学设备,最舒适的学习环境,最专业的师资力量,把课堂的气氛同我们日常辅导完全结合起来,充分满足孩子们的需求。”陈中老师说:“我们开设‘一人班’,就是让孩子在最短的时间接受最好的教育,牢固掌握以前的知识,为开学的学习打下良好的基础,尤其是为初三、高三的新生应对中高考打下基础。因此,‘一对一’辅导是大家温故知新的最有效途径。”

### 7月25日请您来听听招生说明会

陈中数理化一人班基地将在7月25日上午9点举办招生说明会,特别针对需要温习上一学年知识的学生,尤其是初一、高一新生。想让孩子在开学后有一个好开局的家长,想让孩子来年中高考中取得好成绩,进入名校的学生,都来听听吧。

据悉,陈中数理化一人班招生说明会当天报名的学生将享受最大的优惠折扣,希望广大家长和同学们把握好这次机会。

一人班基地:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦七楼

电话:0371-63925000 63907222